

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ТЫВА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ТЫВА РЕСПУБЛИКАНЫҢ ЧАЗАА ДОКТААЛ

от 11 августа 2022 г. № 509

г. Кызыл

О внесении изменений в постановление Правительства Республики Тыва от 21 мая 2020 г. № 223 и о признании утратившим силу подпункта 3 пункта 1 постановления Правительства Республики Тыва от 5 марта 2022 г. № 94

В соответствии со статьей 15 Конституционного закона Республики Тыва от 31 декабря 2003 г. № 95 ВХ-І «О Правительстве Республики Тыва» Правительство Республики Тыва ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в постановление Правительства Республики Тыва от 21 мая 2020 г. № 223 «О грантах Главы Республики Тыва в сфере средств массовой информации и массовых коммуникаций» следующие изменения:
 - 1) абзац четвертый пункта 2 признать утратившим силу;
- 2) состав конкурсной комиссии по присуждению грантов Главы Республики Тыва в сфере средств массовой информации и массовых коммуникаций признать утратившим силу.
- 2. Признать утратившим силу подпункт 3 пункта 1 постановления Правительства Республики Тыва от 5 марта 2022 г. № 94 «О внесении изменений в постановление Правительства Республики Тыва от 21 мая 2020 г. № 223».

3. Разместить настоящее постановление на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru) и официальном сайте Республики Тыва в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Глава Республики Тыва



В. Ховалыг